

印尼敦促G20优先支持中小微企业

创造6亿工作岗位 解决粮食、能源和金融危机



(本报讯) 在发展中国家, 中小微企业已成为未来15年创造6亿多个工作岗位以吸纳日益增长的全球劳动力的重要支柱。

全球经济复苏的努力仍然不平衡, 并被不确定性所掩盖。印度尼西亚邀请 G20 国家优先支持微型、中小型企业 (或 MSME), 以便能够在冲击和危机中生存。

国家发展规划部长苏哈尔梭 (Suharso Monoarfa) 表示, 世界正面临最困难的时期之一。进入新冠病毒的第二年, 全球经济复苏的努力参差不齐, 面临不确定性。世界各地的冲突和地缘政治问题阻碍了全球经济的复苏。

国际货币基金组织 (IMF) 预计, 发达经济体2022年的通货

膨胀率将上升5.7%, 或为过去40年来的最高水平。与此同时, 发展中国家的通货膨胀率约为8.7%, 是自1970年代大衰退以来的最高水平。

经济不确定性对发展中国家的发展进程产生影响, 包括飞涨的食品和能源价格。高通胀还使发达国家难以引导更多投资来实现可持续发展目标 (SDG)。

除其他外, 会议的结果一致同意支持中小微企业实现最佳生产力, 能够在全球竞争并抵御冲击和危机。所有G20国家都承认, 中小微企业在各自国家拥有受到高度保护的经济参与者。

在发展中国家, 中小微企业已成为未来15年创造6亿多个工作岗位以吸纳日益增长的全球劳动力的

重要支柱。

在印度尼西亚, 多达90%的工人在MSME部门工作, 贡献了61%的国内生产总值。食品和能源价格上涨不能仅仅依靠常规融资。混合融资 (混合融资) 是一种采用方式。

“随着技术颠覆和数字化的发展, 中小微企业不应被抛在后面, 而应包括在内, 以创造就业机会。具有更高收入水平的新型工作岗位的中小微企业被认为会出现, 以取代中小微企业部门失去的各种刻板的工作岗位,” 苏哈尔梭部长 (Suharso) 在邦加勿里洞Kampung Kecit “G20 2022年部长级发展会议” (DMM) 的新闻发布会上说。(2022年9月8日)。

发展筹资

苏哈尔梭部长补充说, 许多发展中国家没有足够的资金来源, 来实现2030年可持续发展议程。经济放缓和新冠病毒的长期影响需要从创新来源调动额外资金。

实现2030年可持续发展目标的融资需要达到3.7万亿美元。会议结果同意通过混

合融资计划增加与发展融资问题相关的政治承诺。混合融资是针对可持续发展目标融资需求的创新融资机制。

苏哈尔梭 (Suharso) 补充说, 来自开发银行、私营部门通过企业社会责任 (CSR) 计划或碳税资金的各种闲置资金来源将混合在一起, 以获得低成本和长期资金, 以及来自同样负责对气候变化的各方。

他说: “需要通过创新机制鼓励更大程度地调动发展资金, 并将其引导到弱势和弱势地区。”

对新冠病毒的长期影响的担忧要求世界采取战略措施来结束新冠病毒尽快进行经济复苏阶段。会议结果还承诺优先考虑适应性社会保护举措, 以减轻和更好地适应流行病、自然灾害和气候变化引起的灾害。苏哈尔梭补充说, 会议的两项承诺将于2022年11月在巴厘岛举行的G20峰会高峰论坛上提出。

另外, 印度尼西亚和丹麦政府目前正在探索与为印度尼西亚的绿色能源转型融

在周三 (2022年9月7日) 的双边会议上, 丹麦看到了为印度尼西亚的绿色能源转型提供混合融资的机会, 这可以减轻财政负担。考虑到该岛对环境友好型能源的使用率仅为14%, 爪哇岛将鼓励开展减少温室气体排放和能源问题的试点工作。

“我们建议在东爪哇和中爪哇进行试点项目, 因为有许多私人参与者和银行融资。丹麦将为混合金融找到一条出路, 因为这是G20讨论问题之一,” Suharso说。

此前, 丹麦北欧合作发展合作部长Flemming Moller Mortensen表示, 世界正面临一场全球性的三重危机, 即粮食、能源和金融危机。为摆脱全球危机, 向绿色和蓝色经济转型势在必行。印度尼西亚被认为是东南亚绿色能源转型的领导者, 因为它具有强大的模式。然而, 需要通过政策框架和激励措施鼓励私人参与蓝色经济和绿色能源转型。

(莉丽)